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Псоріаз – еритематозно-сквамозний дерматоз мульти-

факторіальної природи, що характеризується гіперпроліферацією 
епідермальних клітин, порушенням кератинізації, запальною реак-
цією в дермі, змінами в різних органах та системах.  

Мета роботи: дослідження і аналіз даних щодо розпо-
всюдженості та поширеності захворюваності на  псоріаз у краї-
нах світу та в Україні. 

Метод дослідження: контент-аналіз, аналіз статистичних 
даних захворюваності на псоріаз. 

Результати: на псоріаз страждають від 2 до 6 % населен-
ня різних країн світу: Австралія (2,6 %), Бельгія (2-3 %), Болгарія 
(3 %), Данія (1,5-4,2 %), Іспанія (1,4-3 %), Канада (1,8-2,7 %), Ли-
тва (2-4 %), Нідерланди (1,8-5 %), Німеччина (3-6,5 %), Норвегія 
(3-4,8 %), Польща (3 %), Словенія (1-2 %), США (2,4 %), Фінлян-
дія (2-3 %), Франція (2-4,7 %), Швеція (2-3 %). 

В Україні на псоріаз хворіють близько 1,5 млн. людей 
(3 % населення), однак офіційні статистичні дані МОЗ за 2009 
р. свідчать про 98,5 тис. хворих (0,21 % населення). Така розбі-
жність у даних вказує на те, що більшість хворих намагаються 
лікуватися самостійно, а до лікаря звертаються на стадії тяжкого 
перебігу хвороби. 

Висновки: за результатами дослідження встановлено, що 
найвищий показник захворюваності на псоріаз спостерігається 
в Німеччині (до 6,5 %), в Україні хворіє майже 3 % населення, 
що свідчить про надзвичайну актуальність проблеми псоріазу і 
необхідність систематичного моніторингу фармакоепідеміології 
псоріазу на державному і територіальному рівнях з метою вияв-
лення та раціональної фармакотерапії хворих.  
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Сьогодні в Україні має місце значний дефіцит фінансу-
вання фармацевтичної допомоги й тому здійснюється вона, як 
правило, не в повному обсязі. Особливо гостро стоїть проблема 
забезпечення якісною та доступною фармацевтичною допомо-
гою соціально-вразливих верств населення, яка ґрунтується на 
використанні бюджетних коштів. 

Тому метою роботи став аналіз забезпечення пільгових 
категорій та груп населення амбулаторною фармацевтичною до-
помогою, оцінка його соціально-економічної ефективності на 
базі ЦРЛ м.Суми, використовуючи дані 2010-2011 рр. 

Під час дослідження були використані наступні методи: 
документальний, математичний, статистичний, порівняльний. 

За результатами дослідження встановлено, що чисель-
ність пільгового контингенту хворих у м. Суми щороку зростає 
у середньому на 8,2%. За результатами аналізу фінансового за-
безпечення нормативів за окремими пільговими категоріями 
встановлено, що розрахункова потреба грошових засобів на дот-
риманн ясоціальних нормативів міста у 2010 р. була 
профінансована на 57,6%, у 2011 р. – на 2,1%. 

Встановлено, що вагомою причиною недостатнього фі-
нансування нормативів є відсутність єдиної законодавчо затвер-
дженої методики розрахунку потреби в бюджетних коштах.  

Таким чином, першочерговим завданням організації фар-
мацевтичного забезпечення пільгових категорій хворих постає 
розробка методу визначення потреби у фармацевтичній допомо-
зі з урахуванням соціально-економічної складової. 
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